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HWmsa: BsauecnaB
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oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.09.2010 23:07:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.09.2010 04:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184146/answer/184147




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEeHa
(BBICOKAs BI3KOCTh, YBENIMUEHUE YKCIIa JTEUKOLUTOB, arraioTuHanus). CrnenyeT BEIIIOTHUTh
IIOBTOPHYIO CIIEPMOTpaMMy (KaK MUHHMYM - 4epe3 2 - 3 He[le/ln [JIg UCKITI0UeHUs OUInOKH
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMBEI OCMOTP ¥ 00C/IefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .



